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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Nové centrum obce Žilina 
Jméno autora: Bc. Martin Kos 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce C - dobře 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

C - dobře 

 

Kvalita technického řešení A - výborně 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 

 

Autor pracoval aktivně, zejména práce na dispozičním a provozním uspořádání měla komplikovanější vývoj a 
vyžadovala korekce při konzultacích.  

Projekt podrobně řeší nové centru obce Žilina, spočívá v návrhu tří budov a jimi sevřeného veřejného prostoru. Tato 
zásadní vybavenost obce je pojata jako drúza nepravidelných čtyřstěnů završených plochými střechami s 
fotovoltaickými panely. Dimenze veřejného prostoru odpovídá měřítku obce, jako pozitivní přínos vnímám otevření 
koryta nyní zatrubněného potoka. Autor s tímto motivem kreativně pracuje v parteru návsi a chytře propojuje 
design parteru veřejného prostoru a staveb, které jej vymezují.  

Architektura obecního úřadu, restaurace s penzionem a obchodu je pojata ve stejném duchu, což vnímám jako 
výhodu i nevýhodu současně. Výhodou je sladěný výraz celku, nevýhodou je horší signalizace funkčního uspořádání 
jednotlivých staveb. Nepravidelné, svislé laťování rytmizující fasády, přináší do centra obce motiv současné 
architektury, právě v orientaci ale dále znesnadňuje identifikaci domů. Objekty mají vtipně signalizované vstupy 
zapuštěním do těla budov. Materiálové řešení fasád s dřevěných latí je atraktivní, vyvstává zde otázka životnosti a 
údržby v čase, u takto zásadní vesnické infrastruktury jistě důležité téma. Zalaťovaný parter pak není tak atraktivní 
pro kolemjdoucí, přispívá spíše k uzavřenému výrazu objektů. Ploché světlíky by mohly mít lepší design a podílet se 
více na siluetách budov. 

Dispoziční řešení je funkční, nicméně prostorová kvalita by mohla být vyšší. Na půdorysech je zřetelný jejich 
nesnadný vývoj. Podařený je interiér restaurace, který svým charakterem odpovídá místu a ladí s exteriéry.   

Konstrukční a technické řešení je příkladné. Použití dřevostavby je chvályhodné, autor zpracoval velmi pečlivě 
stěžejní konstrukční detaily. Část TZB je bez výhrad.  

Grafické zpracování práce je na velmi dobré úrovni. 

Martin Kos zpracoval solidní projekt nového centra obce Žilina.  
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IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 

 
Datum: 26.5.2022     Podpis: 


